



GOVERNO DO ESTADO  
**RIO GRANDE DO SUL**

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO

**ERRATA**

No documento “TDL 9049/2025” anexado ao sistema, na sua capa, no campo “DATA DE ABERTURA”, onde está escrito 04/08/2025, leia-se 04/09/2025.

Atenciosamente

Marcus Vinicius Senger Mendes

Agente de Contratação

SECOM





25081100014650

**Nome do documento:** errata 9049.docx

**Documento assinado por**

Marcus Vinicius Senger Mendes

**Órgão/Grupo/Matrícula**

SECOM / COMPRAS / 3702715

**Data**

03/09/2025 10:30:59

